Gent.mo/a,

di seguito i moduli per avviare la richiesta alla frequenza presso IRCCS G. Gaslini da compilare e inviare a frequentatori@gaslini.org . Saranno accettate solo le domande compilate in maniera informatica: non scritte a mano e firmate in calce.

1) Sulla domanda di frequenza troverà ulteriori 2 allegati da presentare

Con la modulistica completata, verrà attivato il percorso sanitario e sarà contattato dalla nostra medicina preventiva. L’entrata è subordinata al nulla osta sanitario. L'intera procedura potrebbe durare un massimo di 30 giorni. 

A ridosso dell'entrata sarà sottoposto a tampone molecolare per ricerca Covid-19, presso la tensostruttura di fronte al padiglione 20, “Ospedale di giorno”, dopo le ore 10.
Il tampone sarà ripetuto periodicamente secondo i protocolli aziendali (settimanalmente o ogni due settimane nei punti tampone all’interno dell’istituto, chieda al suo tutor)
In caso di assenza per un periodo superiore ai 7 giorni, dovrà nuovamente sottoporsi al controllo prima di rientrare.

Si precisa che dovrà attenersi a tutte le misure previste dalla vigente normativa in tema di prevenzione da infezione Covid19 e sulla sicurezza negli ambienti di lavoro previsti dall’Istituto G. Gaslini, nelle sedi presso le quali svolgerà la frequenza. 

La ringrazio e rimango a disposizione
Cordiali saluti


